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Robert Záruba v Zubří obdržel titul 
„Srdcař českého sportu“

Ve čtvrtek 22. 6. 2017 do Zubří zavítal šéfkomentátor Čes-
ké televize, pan Robert Záruba. Nejprve proběhla v dopoled-
ních hodinách beseda s dětmi místní ZŠ, poté se večer tato 
velká osobnost české sportovní žurnalistiky sešla se svými 
příznivci z řad veřejnosti. V závěru večera Zubřané v čele se 
starostou města udělili panu Zárubovi titul „Srdcař českého 
sportu“. 

(více na str. 11)

Hračky pro pejsky vyhrály

Projekt žáků volitelného předmětu ekologie přihlášený do 
soutěže vyhlášené Ministerstvem průmyslu a obchodu vyhrál v 
kategorii základních škol. 

více na str. 6)

Plážový volejbal na Polyfunkčním centru
Již od začátku prázdnin je v areálu Polyfunkčního centra 

k dispozici hřiště na plážový volejbal. Kurt je umístěn ve 
východní části areálu, k dispozici jsou lavičky se sluneč-
níky a míč si můžete zapůjčit u správce. Pokud máte zá-
jem zahrát si tento letní sport v krásném bílém písku, sta-
čí udělat objednávku v rezervačním systému na stránkách  

http://sport.mesto-zubri.cz/. Otevřeno je denně od osmi do 
dvaceti hodin a hodina hry stojí pouze 150 Kč. Těšíme se 
na vás!

PR

Léto v Muzeu Zubří
Prázdninová otevírací doba:

1. 7. - 31. 8. 2017 
	 Pondělí: 		  14 - 18 hodin
	 Úterý:    	 9 - 11 hodin
	 Středa:  	               Zavřeno
	 Čtvrtek:    	 9 - 11 hodin
	 Pátek: 		  14 - 18 hodin
	 Sobota:   	 9 - 11 hodin	 16 - 18 hodin 
	 Neděle:   	 9 - 11 hodin	 16 - 18 hodin



Blahopřání

Úmrtí
Zuzana Pavlátová			  Ludmila Jurková
Marie Pavlíčková			  Eva Novosadová
Anežka Kreizelová		  Jiří Skýpala

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Alois Křenek	 75 let	 Anežka Mičkalová	 80 let	
Ludmila Adámková	 85 let	 Ludmila Krupová	 90 let

Vzpomínáme

Dne 22. června 2017 jsme si připomněli  
nedožité 75. narozeniny 

pana Ladislava Hrachovce. 
S láskou a úctou vzpomínáme.

Osud Ti z tváří růže vzal
a z očí jiskry zář,
však v srdcích nám Tě zanechal,
dál s námi ve vzpomínkách zůstáváš.

Dne 21. července 2017 by se dožil 70 let 
pan Ludvík Vlček. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka a děti 
s rodinami.

Už jen kytičku květů Ti můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 30. července 2017 uplyne 23 let, kdy nás 
navždy opustil můj milovaný manžel, 

pan MUDr. Jaromír Haas.
S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene Bohuslava Haasová 
s rodinou.

Vzpomínky zůstaly na doby kdysi šťastné,
jsou v našich srdcích ukryté,
jsou hluboko a krásné.

Dne 9. srpna 2017 by oslavil 90 let 
pan Miloslav Kubín. 

Vzpomínají  manželka Vlasta, dcery a synové 
s rodinami.

Odešel jsi, jak život si to přál.
A v našich srdcích a vzpomínkách žiješ dál.

RM schválila uzavření smlouvy o právu provést stav-
bu na pozemku města Zubří parc. č. 980/1 v k. ú. Zubří se 
Společenství vlastníků Sídliště 6. května 1048 Zubří, IČ: 
28573439, Zubří, Sídliště 6. května 1048, PSČ 756 54.
RM schválila uzavření Smlouvy o dílo s nehmotným vý-
sledkem a Smlouvu licenční o poskytnutí práv k užívání 
systému vismo a Smlouvu o provozu a servisu stránek se 
systémem vismo s firmou WEBHOUSE, s. r. o., Levského 
3187/6, 140 00 Praha 4, IČ: 25327054.
RM schválila vnitřní předpis č. 024/2017 Statut periodika 
„Zuberské noviny“.

66. schůze Rady města Zubří, 7. 6. 2017

MěÚ Zubří informuje

RM schválila Smlouvu o poskytnutí dotace č. D/1036/2017/
ŽPZE se Zlínským krajem, IČ: 70891320, Zlín, tř. T. Bati 
21, PSČ 761 90, na realizaci projektu „Podpora usměrňování 
odtoku a vsakování vody v rámci lesních cest“.
RM schválila Smlouvu o poskytnutí dotace č. D/1036/2017/
ŽPZE se Zlínským krajem, IČ: 70891320, Zlín, tř. T. Bati 
21, PSČ 761 90, na realizaci projektu „Podpora nákupu pro-
středků na hubení a monitoring lýkožrouta“.

67. schůze Rady města Zubří, 12. 6. 2017

RM schválila uzavření smlouvy o právu provést stavbu na 
pozemcích města Zubří pro akci: „Hodorfský – křížení s ná-
honem“ s Lesy České republiky, s. p., IČ: 42196451, Hradec 
Králové, Nový Hradec Králové, Přemyslova 1106/19, PSČ 
500 08.
RM schválila poskytnutí dotace z rozpočtu města Zubří 
na rok 2017 pro „Dechová hudba Zubřanka, spolek“, IČ: 
26632403, Zubří, Starozuberská 1082, PSČ 756 54 ve výši 
35.000 Kč.

Stanislav Petružela, místostarosta
Aleš Měrka, člen rady města

68. schůze Rady města Zubří, 21. 6. 2017

Oznámení o plánovaném přerušení 
dodávky elektřiny

Dovolujeme si vás informovat o plánovaném přerušení do-
dávky elektřiny v souladu s ustanovením § 25, odst. 3, písm. 
c), bod 5. (týkajícím se účastníků trhu s elektřinou) a písm. 
d), bod 6. (týkajícím se výroben), zákona č. 458/2000 Sb.,  
v platném znění, týkající se:
dne: 14. 8. 2017 od 7.30 hod do 13.30 hod. 
Zubří na těchto odběrných místech: č. p.:/č. orient.:
Hamerská 1, 3, 5, 11, 600, 679, 679/1, 679/2, 713, 714
dne: 28. 8. 2017 od 7.30 hod do 19.00 hod.
Zubří na těchto odběrných místech: č. p.:/č. orient.:
Hamerská 1, 3, 5, 11, 600, 679, 679/1, 679/2, 713, 714
Časový rozsah přerušení dodávky elektřiny je stanoven pou-
ze na nezbytně nutnou dobu. 
Výše uvedené informace budou 15 dní před plánovaným 
přerušením dodávek elektřiny k dispozici na internetových 
stránkách www.cezdistribuce.cz v záložce Odstávky a ná-
sledně také rozmístěny v dotčených lokalitách formou ozná-
mení.

Společenská kronika občanů Zubří
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Výsledky hlasování v místním referendu dne 17. 6. 2017

Komentář k místnímu referendu
Dne 17. 6. 2017 proběhlo v Zubří místní referendum  

k otázce „Jste pro, aby město Zubří realizovalo projekt Mul-
tifunkční areál Zubří – vnitřní bazén pro školy a veřejnost 
s provozem wellness a provoz bufetu s dětským koutkem  
a kuželnou, venkovní nerezové bazény se zázemím a výstav-
bou Lékařského domu a Komunitního domu pro seniory, dle 
příslušných pravomocných stavebních povolení?“

K tomu, aby se referendum stalo platným, bylo nutno, aby 
se hlasování zúčastnilo minimálně 1 573 oprávněných osob, 
a aby se stalo pro zastupitelstvo města závazným, muselo by 
se navíc pro jednu z variant odpovědi přiklonit minimálně  
1 123 oprávněných osob. V případě zuberského referenda se 
nestalo ani jedno, tudíž je nutno na něj pohlížet, jako kdy-
by nebylo. Výsledky hlasování mají proto asi takovou váhu, 
jako průzkum volebních preferencí.

Zastupitelstvo města se rozhodlo k místnímu referendu  
s takto položenou otázkou přikročit také proto, aby upozor-
nilo na fakt, že není na místě zamýšlet se jen nad stavbou 
krytého bazénu, ale že projekt, na kterém pracuje už více než 
2 roky, řeší komplexně lokalitu koupaliště a všechny části 
spolu souvisí jak logicky, tak funkčně. Vytrhnout z kontextu 
„krytý bazén“ je irelevantní a ve stavu projektu neuskutečni-
telné. Stejný názor na to měl i soud, který otázku přípravného 
výboru „Jste pro krytý bazén ve městě Zubří?“ jednoznačně 
odmítl. Nehledě na to, že nejde o klasický krytý bazén, ale  
o víceúčelovou stavbu, kde se mj. nachází i vnitřní bazén.

V současné době vrcholí veřejná soutěž na zhotovitele  
1. a 2. etapy stavby a v nejbližší době dojde k jejímu zahá-
jení.

Vedení města Zubří 

Zprávy ze školky - MŠ Duha

Dne 2. 6. 2017 jsme jeli s „Motýlky“ na výlet do Starého 
Jičína (zřícenina hradu). U vstupu nás přivítal rytíř, který 
děti provedl po hradu a povykládal dětem pověst, která se 
k tomuto hradu váže. Děti si prohlédly strážkyni hradu (je-
žibabu) a bílou paní. Dále měly možnost zhlédnout, k čemu 
se používal pranýř, do kterého byla uvězněna naše slečna 
praktikantka. Nakonec měly děti venku připraveny disciplí-
ny - prohazování dračí hlavy míčky a střelbu z kuše. Jako 
upomínku si děti odnesly omalovánky. Výlet se vydařil  
i díky krásnému počasí.

 Třetinová Kateřina

Výlet „Motýlků“ na zříceninu hradu  
ve Starém Jičíně 

Dne 25. 5. 2017 jsme měli v naší duhové školce čaroděj-
nický den. Děti přišly v úžasných kostýmech a dobré nála-
dě. S dětmi jsme ve třídě "Motýlků" vařili lektvary, které 
si samy pojmenovaly, vytvářeli jsme lávovou lampu. Jako 
svačinku jsme si dali "čarodějnické prsty" a popíjeli jsme 
uvařené lektvary. I v ostatních třídách měly paní učitelky 
pro své děti připravený program. V odpoledních hodinách 
se nám počasí umoudřilo, tak jsme s dětmi vyrazili na pro-
cházku do lesa, kde pokračoval další čarodějnický program. 

Děti měly za úkol poznávat na louce bylinky,  v lese hledaly 
havěť (v podobě obrázků a plastových brouků, hadů, neto-
pýrů, pavouků) a poslední disciplínou byl let na koštěti, hod 
koštětem do dálky. Po návratu do školky nás čekala večeře 
(kuřecí špalíky, chleba a čaj). Pak si děti ještě chvíli pohrály 
a hajdy do připravených postýlek. Velké díky patří rodičům, 
kteří se nám postarali o perfektní občerstvení v podobě bu-
chet a slaného pečiva.

Třetinová Kateřina

Čarodějnický den v MŠ Duha
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Dne 13. 6. 2017 jsme jeli s naší třídou „Motýlků“ na vý-
let do Kopřivnické Tatry. Na tento výlet se děti moc těšily, 
protože jsme cestovali vlakem. Ve vlaku panovala skvělá at-
mosféra, povídali jsme si a ochutnávali dobroty, které dětem 
připravily maminky. Po příjezdu do Kopřivnice jsme s dětmi 
zavítali do místního parčíku, kde děti posvačily. Poté jsme se 
přesunuli na místní hřiště, kde si děti hrály. Před prohlídkou 
muzea jsme šli ještě s dětmi na zmrzlinu. Pak už následovala 
samotná prohlídka muzea. Děti měly možnost zhlédnout vel-
ké množství starých aut (od sanitek, požárních aut, limuzín 
až po válečné obrněné transportéry). V Tatře jsme zhlédli 
také akrobatické letouny i modernější stroje, jako například 
motorky. Jediné, co nás mrzelo, bylo, že jsme neviděli prv-
ní vůz President, který byl  rekonstruován. Děti si odnesly  
z muzea menší upomínkové předměty. Po prohlídce jsme šli  
do hotelu Tatra, kde na nás čekal vydatný oběd v podobě ku-
řecího vývaru, řízku s bramborem a desertem. Všem dětem 
moc chutnalo, což bylo znát na prázdných talířích. No a po 
chutném obědě nás už čekala cesta zpět domů. Všem se výlet 
moc líbil a užili jsme si jej i díky příznivému počasí.

Třetinová Kateřina

Výlet do Kopřivnice 

Hned ráno se všechny děti z naší školky Duha probudily 
do krásného slunečného dne. S rodiči si připravily batůžek 
s dobrotami a vyrazily do školky. Ve školce se posilnily 
dobrou svačinkou a poté jsme vyjeli autobusy na Bílou. Na 
místě jsme se prošli k nedalekému dětskému hřišti, kde si 
děti procvičily šplhání, vystoupaly na horolezeckou stěnu  
a vyzkoušely si další herní prvky. Po chvilce si výletníci sml-
sli na dobrotách a mohli jsme se vydat do areálu, kde už 
na nás čekali usměvaví instruktoři. Rozdělili si děti do sku-
pinek, namalovali jim líčka a zapůjčili čepičky a rázem se 

Hurá, jedem na výlet!!!!!

Konec školního roku byl v MŠ Duha opravdu pohádkový. 
Rodiče dětí se proměnili v pohádkové bytosti – Křemílka  
a Vochomůrku, Krakonoše, Popelku, hejkala, Jeníčka a Ma-
řenku, včelku, vodníka… a připravili pro děti krásné odpo-
ledne plné zábavy a zajímavých úkolů. Posledním z nich 
bylo nalézt na zahradě MŠ ukrytý poklad. Chvíli trvalo, než 
se jim ho podařilo najít. Sladká odměna čekala nakonec na 
všechny děti. Krásné odpoledne však ještě neskončilo. Děti 
si pochutnaly na pohoštění, které pro ně připravily šikovné 
maminky, a kdo měl chuť, opekl si na ohni špekáček. Na 
školní zahradě nechyběla ani hudba a spousta her. Velmi dě-
kujeme všem rodičům za skvělé nápady a nezapomenutelný 
den plný zážitků.

Za MŠ Duha Dana Vaňková

Pohádkový les

děti proměnily v roztomilé skřítky. Po celou dobu programu 
měly děti plnit různé úkoly, aby se jim na závěr ukázala krás-
ná Leontýnka z pohádky Ať žijí duchové. A protože máme 
ve školce moc šikovné děti, které dokázaly opravit střechu 
na hradu, zdolat lanáček -  na kterém některé musely překo-
nat strach, najít lesní skřítky a splnit další úkoly, tak opravdu 
pohádková Leontýnka přišla a dala každému malou odměnu. 
Byl to krásný výlet.

MŠ Duha

Čas loučení
Jak už to tak bývá, čas – ten je neúprosný. Rok se s rokem 

sešel a nastal opět čas loučení. Loučení s dětmi, které nám 
zcela nenápadně vyrostly z předškoláčků. 
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Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

 Děti předvedly své poslední vystoupení pod vedením 
svých učitelek z mateřinky. Pan starosta Ing. L. Vaculín  
a paní zástupkyně ZŠ Mgr. M. Pyrchalová pasovali slavnost-
ním ceremoniálem děti na školáky. Zazněl přípitek k této vý-
jimečné chvíli a mnozí zatlačili slzičku…

Život už je takový. Něco krásné končí, aby mohlo začít 
něco nové. Děti, ať se vám nejen ve škole vždy moc daří! 

Paní učitelky z MŠ DUHA

Léto je léto, když den patří snílkům, 
když můžem jen v tílku ven jít…

Všichni vnímáme krásu léta jako v písni, hlavně děti, 
které se na léto vždy moc těší, na letní radovánky, na 
vše, co k létu patří.

V naší školičce jsme dětem dopřály spousty letních 
radovánek, pobyty v přírodě, přírodovědné vycházky, 
výlet např. na Ranč Kostelany, letní hrátky v kouzelné 
zahradě naší MŠ-Sídliště. Společné opékání buřtů s ro-

diči a ukázka dravých ptáků na zahradě naší mateřské 
školy patřily také k létu.

Každé oddělení v MŠ dopřálo svým dětem spousty ak-
tivit, paní učitelky s obrovským nasazením plnily dětem 
vše, co si předsevzaly, jen aby všechny děti měly úsměv 
na tváři a pocítily, že

	 léto je léto, když den patří snílkům,
 když můžem jen v tílku ven jít…

 
S přáním kouzelného léta

Jana Uličná
MŠ Zubří-Sídliště 

Poděkování
Moje milá paní učitelko Ilonko,
chtěl bych Vám touto cestou moc poděkovat za krás-

ná školková léta, kterými jste mě provedla, i když si 
myslím, že na to nebudou stačit všechna moje slova. Na 
začátku to nebylo vůbec lehké, měl jsem strach jít do 
té velké budovy plné dětí, ale to jsem ještě nevěděl, že 
mě tam bude čekat vaše milá tvář a maminkovská náruč.  
Z těch cizích dětí se postupem stali moji největší kamarádi  
a z Vás ta nejlepší paní učitelka pod sluncem. Tolik jste 
mě toho naučila, zažil jsem s Vámi spoustu krásných 
chvil, výletů a okamžiků a jsem moc rád, že jste tam vždy 
pro mě byla…i když jsem někdy vymýšlel lumpárny.  
A teď, když odcházím, bych si Vás nejraději přibalil do 
školní aktovky. Budete mi moc chybět, ale věřím, že pro 
mě naše „hvězdičkové“ dveře nikdy nezůstanou uzamče-
né a že do nich budu moct vstoupit třeba se svým prvním 
vysvědčením - vždyť na něm budete mít svůj podíl i Vy. 

Přeji Vám krásné a slunečné dny plné odpočinku a ješ-
tě jednou za vše děkuji.

Honzík (a rodiče)

Zprávy ze školy 

Pohádkové odpoledne ve školní družině
Dne 20. 6. se na školní zahradě konalo již tradiční 

sportovně-zábavné odpoledne. Děti na stanovištích plni-
ly úkoly, za jejichž splnění si mohly nechat namalovat 
na obličej komiksovou postavu, zvířátko či květinový 
ornament. Mezitím se mohly občerstvit dobrůtkami od 
našich skvělých maminek. Třešničkou na dortu byla pro-
cházka pohádkovým lesem, kde na děti čekala mucho-
můrka, Bílá paní, Karkulka, víla, vodník, pirát, klaun, 
čerti a čarodějnice. Děkujeme všem rodičům za pomoc  
a těšíme se zase za rok

Vychovatelky ŠD    
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Úspěšný matematik
Ve druhém polo-

letí školního roku 
2016/17 proběhlo 
několik matematic-
kých soutěží, kte-
rých se účastnilo 
více než 60 žáků II. 
stupně naší školy. 
Mezi všemi exce-
loval žák 6. B třídy 
– Alexander Holiš, 
který vybojoval 2. 
místo v kategorii 
Benjamín v Kloka-
novi a v Pythagori-
ádě po 1. místě ve 
školním kole po-

stoupil do konečného okresního kola, kde se umístil na 
skvělém 2. - 3. místě. Alexovi gratulujeme a přejeme 
hodně zdaru v dalších matematických zápoleních.

PB

HRAČKY PRO PEJSKY VYHRÁLY

Exkurze do záchranné stanice a za jasoněm 
červenookým

 V úterý 27. 6. proběhla pro žáky volitelných předmě-
tů ekologie a chemicko-biologického semináře exkurze 
do Záchranné stanice a Domu přírody v Poodří v Bar-
tošovicích na Moravě. Jan Kašinský, zástupce vedoucí-
ho stanice, promítal fotografie v záchranné stanici často 

(pokračování z titulní strany)
Soutěž „Přeměna odpadů na zdroje“ nás inspirovala 

k přemýšlení o odpadech. Protože jsme měli ve škole 
návštěvu lektorky s pejsky a ukázkou výcviku psů, do-
stali jsme nápad na výrobu hraček pro psy z použitých 
materiálů. Hračky jsme nabídli ke hře pejskům a moc 
se jim líbily. Líbil se i celý projekt. Vyhrál v kategorii 
základních škol. Tři zástupci žáků byli pozváni na slav-
nostní vyhlášení výsledků, které se uskutečnilo ve čtvr-
tek 15. 6. v Hlavním sále Valdštejnského paláce Senátu 
Parlamentu ČR. Holišová Vendula, Melichařík Matěj  
a Petřeková Marie převzali za kreativní a originální vy-
užití výrobků s ukončenou životností diplom za 1. místo  
v kategorii základních škol, poukaz na zábavně vzdělá-
vací akci pro školu „Barevný den“, poukaz pro školu na 
2 000 kreditů k objednávce propagačních materiálů na 
podporu vzdělávání k tématu třídění a následné recyk-
lace odpadu a také odměnu ve formě finanční hotovosti 
pro žáky volitelného předmětu ekologie, kteří se do sou-
těže zapojili.

Tým ekologů ZŠ Zubří

ošetřovaných živočichů: ježky a zajíce poraněné střetem 
s auty, dravce s popáleninami způsobenými elektrickým 
proudem, vyhladovělé hady uvězněné ve sklepech. Ve 
stanici se snaží o navrácení těchto živočichů do volné 
přírody. Mnoho jich ale například kvůli trvalým násled-
kům zranění ve výbězích nebo voliérách záchranné sta-
nice musí zůstat. Mohli jsme si je prohlédnout zblízka, 
vyslechli jsme informace o jejich způsobu života i důvo-
dech jejich umístění ve stanici. 

 Další částí exkurze byla návštěva Přírodní památky 
Kamenárka, která se nachází na okraji obce Štramberk 
a je známá výskytem kriticky ohroženého jasoně červe-
nookého. Měli jsme štěstí a mohli jsme pozorovat desít-
ky těchto velkých bílých motýlů s černými a červenými 
skvrnami. 

LŠ a HH

Vypustili jsme dalšího otakárka
23. června přinesla Aďa Mi-

zerová do školy další housen-
ku otakárka fenyklového. Ži-
vila se listy libečku na jejich 
zahrádce. Po několika dnech 
se housenka zakuklila. 7. čer-
vence začala původně zelenou 
barvou kukly prosvítat žluto-
černá kresba křídel a 8. červen-
ce se vylíhl dospělý otakárek. 
Vypustili jsme jej a Aďa byla 
zase u toho! Housenky otakár-
ků zakuklené v létě mají stádi-
um kukly velmi krátké - pou-
ze několik dnů. Naproti tomu 

housenky otakárků zakuklených na podzim přečkají ve 
stádiu kukly celou zimu a začátek jara.

Tým ekologů ZŠ Zubří

Srdcem i duší aneb Prosím, pane řediteli...
Společně s bývalými žáky a Divadelní Sponou jsme 

19. 6. dopoledne a 20. a 21. 6. večer konečně odehráli 
v Klubu Zubří naše dlouhodobě nacvičované představe-
ní „Srdcem i duší aneb Prosím, pane řediteli…“ Námět 
jsme vymýšleli všichni společně, ale největší zásluhu na 
tom určitě má naše drahá paní učitelka Kateřina Gazdo-
vá. Celou hru jsme půl roku nacvičovali nejen v hodi-
nách dramatické výchovy a zažívali jsme velice kruš-
né časy. Najednou bylo vidět, že připravovat divadelní 
představení není zas taková „prča“, jak si většina z nás 
myslela. Paní učitelka s námi měla velké nervy, za což 
bychom se chtěli všichni hluboce omluvit. Skládáme jí 
poklonu, protože vymyslet kompletně celý scénář, poté 
to s námi všechno nacvičovat, řešit hudbu, světla, zvuk, 
kostýmy a další spoustu potřebných věcí je na dlouho  
a není to nijak jednoduché. 
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Dalo nám to spoustu práce, ale společně jsme to všech-
no zvládli. Hlavní náplní naší hry bylo přátelství, které 
bylo jak ve hře, tak mimo ni. Všichni jsme získali spous-
tu přátel na celý život a určitě se zase všichni sejdeme  
o několik let později a i s těmi staršími si zavzpomínáme 
- třeba na to, že každý z nás na sebe musel (často poprvé 
v životě) vzít velkou zodpovědnost.  Hlídat si, kdy kdo 
jde na scénu, rychle se převléct, všechno správně říct  
a zahrát, a hlavně mít s sebou vše potřebné - není přeci 
jen jednoduchá záležitost. Všechny herecké, sportovní, 
pěvecké, hudební a také taneční výkony byly výsled-
kem naší půlroční práce. Zapotřebí byly i kostýmy, které 
šila nejen paní učitelka, ale i velice ochotné maminky 
a babičky. Účesy jsme si tvořili jeden druhému navzá-
jem v časovém presu během představení a paruky pro 
naše Elsy pokaždé upravila paní Mičkalová. Holky ze 
Spony také hodně pomáhaly. Vždy se vyskytly nějaké 
komplikace, avšak to by nebyl život, ale nějaký nudný 
hollywoodský film. Hodně práce měli i naši dva kulisáci, 
Nikitka a Tomáš, kterým ještě museli pomáhat naši klu-
ci. Hra měla u diváků hodně velký úspěch a všem se moc 
líbila, čemuž jsme všichni moc rádi a myslíme si, že by 
si to snad všichni rádi ještě párkrát zahráli. Fotky a videa  
z upoutávek máme na školním webu zszubri.cz. Děku-
jeme všem, kteří nám nějak pomohli. Stálo to spoustu 
dřiny, trpělivosti, síly a nervů, ale vyplatilo se nám to! 

Za všech 38 žáků dram. výchovy a kroužku 2. st. ZŠ 
Zubří - Romana Žárská a Nela Pernicová

Nadační fond ZŠ Zubří ocenil nejlepší žáky 
naší školy za školní rok 2016/2017

Na konci školního roku 2016/2017 se 
uskutečnilo v tělocvičně naší školy již 
tradiční oceňování našich žáků, kteří do-
sáhli nějakého velkého úspěchu, ať už ve 
sportu, umění či vědomostních soutěžích.

I letos byli žáci odměněni knihou za vzornou repre-
zentaci školy, města Zubří, Zlínského kraje a také naší 
republiky. A nebyly to malé úspěchy – knihy byly předá-
ny 69 žákům I. stupně a 87 žákům II. stupně. Slavnost-
ního předávání, které proběhlo v pátek 30. června, v den 
vysvědčení, se zúčastnil nejen ředitel školy Mgr. Tomáš 
Randýsek, ale také starosta města Zubří Ing. Lubomír 
Vaculín a místostarosta Mgr. Stanislav Petružela. Jsem 
velmi ráda, že vám mohu představit všechny oceněné 
žáky. V rámci pátečního odměňování byli také všichni 
deváťáci pasováni šerpou na Absolventa ZŠ Zubří 2017 
a od Nadačního fondu ZŠ Zubří dostali všichni psací 
pero jako upomínku na základní školu. Někteří z nich 
byli také odměněni knihou. 

Nechci zapomenout poděkovat celému učitelskému 
sboru za motivaci a vedení úspěšných žáků, všem tre-
nérům, trenérkám a lidem, kteří se našim žákům ve vol-
ných chvílích věnují. 

Za nadační fond přeji všem krásné léto a vám, deváťá-
kům, hodně štěstí na střední škole.  
1. A
AMÁLIE CIBULCOVÁ – za 4. místo na MČR v ESG 
a 3. místo v ESG Cupu 2017
KAMILA ZBRANKOVÁ – za 3. místo v okresním kole 
atletické všestrannosti
1. B
KATEŘINA RICHTEROVÁ – na rozloučenou se Zá-
kladní školou Zubří
KAREL URBÁNEK – na rozloučenou se Základní ško-
lou Zubří
1. C
KLÁRA TROJÁKOVÁ - za 4. místo na MČR v ESG 
a 3. místo v ESG Cupu 2017
MARKÉTA ŠIMURDOVÁ - za 4. místo na MČR 
v ESG a 3. místo v ESG Cupu 2017
DOMINIK HOLIŠ – za 4. místo v okresním kole atle-
tické všestrannosti
2. A
VIKTORIE KRUPOVÁ - za 4. místo na MČR v ESG 
a 3. místo v ESG Cupu 2017
2. B
VANESA VOJKŮVKOVÁ - za 4. místo na MČR v ESG 
a 3. místo v ESG Cupu 2017
BEATA MIČOLOVÁ – za 3. místo v okresním kole at-
letické všestrannosti a 3. místo v krajském kole Štafeto-
vého poháru
LUCIE FIALOVÁ - za 4. místo na MČR v ESG a 3. mís-
to v ESG Cupu 2017
TAMARA VAGÁČOVÁ - za 4. místo na MČR v ESG 
a 3. místo v ESG Cupu 2017
ELIŠKA VACULÍNOVÁ – na rozloučenou se Základní 
školou Zubří
2. C
KLÁRA NOVÁ - za 4. místo na MČR v ESG a 3. místo 
v ESG Cupu 2017
LUKÁŠ SNOZA – za 4. místo v okresním kole atletické 
všestrannosti
3. A
ŠTĚPÁNKA CIBULCOVÁ – za 3. místo na MČR 
v ESG 2017, 4. místo v ESG Cupu 2017, 3. místo  
v okresním kole atletické všestrannosti a 3. místo v kraj-
ském kole Štafetového poháru
FILIP MACH – za 3. místo v krajském kole Štafetového 
poháru
TOMÁŠ PŠENICA – za 3. místo v krajském kole Šta-
fetového poháru
3. B
ŠTĚPÁN KORB - za 5. místo v krajském kole zeměpis-
né soutěže Eurorebus 2017 v kategorii junior a 3. místo  
v okresním kole soutěže hlídek Mladých zdravotníků
ELIŠKA KANTOROVÁ – za 4. místo na MČR v ESG 
a 3. místo v ESG Cupu 2017
MICHAELA RADOVÁ – za 4. místo na MČR v ESG 
a 3. místo v ESG Cupu 2017
NATÁLIE ŠVECOVÁ – za 4. místo na MČR v ESG, 
3. místo v ESG Cupu 2017 a 3. místo v krajském kole 
Štafetového poháru
ADRIANA VESELKOVÁ -  za 4. místo na MČR v ESG 
a 3. místo v ESG Cupu 2017
SÁRA HOLIŠOVÁ – za 1. místo v okresním kole Šta-
fetového poháru

7Zuberské noviny 7/2017



JAKUB VIČAN – za 4. místo v okresním kole atletické 
všestrannosti
3. C
NATÁLIE BENOVÁ – za 4. místo na MČR v ESG, 
3. místo v ESG Cupu 2017 a 3. místo v krajském kole 
Štafetového poháru
FILIP LUKAŠÍK – za 3. místo v krajském kole Štafe-
tového poháru
MARTIN VOLNÝ - za 3. místo v krajském kole Štafe-
tového poháru
4. A
ELIŠKA HRACHOVCOVÁ – za 4. místo na MČR 
v ESG a 3. místo v ESG Cupu 2017
TEREZA VAŠKOVÁ - za 4. místo na MČR v ESG a 3. místo 
v ESG Cupu 2017
JULIE MENDELOVÁ – za 3. místo na MČR v ESG  
a 4. místo v ESG Cupu 2017
NELA FIEDLEROVÁ – za 3. místo na MČR v ESG  
a 4. místo v ESG Cupu 2017
ALEXANDRA NEČYPORUKOVÁ - za 3. místo na 
MČR v ESG  a 4. místo v ESG Cupu 2017
FILIP DIMITRIDIS – za 4. místo v okresním kole at-
letické všestrannosti a 3. místo v krajském kole Štafeto-
vého poháru
LUCIE MACEČKOVÁ – za 3. místo v okresním kole 
atletické všestrannosti
DANIEL RADA – za 3. místo v krajském kole Štafeto-
vého poháru
MATĚJ POLEHŇÁK – za 2. místo v házené na Světo-
vých hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
ŠIMON POLÁČEK - za 2. místo v házené na Světových 
hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
4. B
VOJTĚCH PRSTEK – za 5. místo v krajském kole ze-
měpisné soutěže Eurorebus 2017 v kategorii junior
4. C
JAKUB RICHTER – na rozloučenou se základní ško-
lou Zubří
EMA CHARVÁTOVÁ – za 3. místo v okresním kole 
soutěže hlídek Mladých zdravotníků
MAREK KŘESŤAN – za 3. místo v okresním kole sou-
těže hlídek Mladých zdravotníků
5. A
ADÉLA FIEDLEROVÁ - za 3. místo na MČR v ESG, 
4. místo v ESG Cupu 2017 a 1. místo v okresním kole 
Štafetového poháru
TEREZA MIZEROVÁ - za 3. místo na MČR v ESG  
a 4. místo v ESG Cupu 2017
TAŤÁNA NEČYPORUKOVÁ – za 3. místo na MČR 
v ESG a 2. místo v ESG Cupu 2017
MICHAELA ŠIMURDOVÁ – za 3. místo na MČR 
v ESG a 2. místo v ESG Cupu 2017
ALŽBĚTA PETŘEKOVÁ – za 3. místo na MČR v ESG 
a 2. místo v ESG Cupu 2017
ŠTĚPÁNKA BRUNOVÁ – za 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“
ADÉLA SKÝPALOVÁ – za 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“
AGÁTA LOGNEROVÁ - za 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“  
a na rozloučenou se Základní školou Zubří
NELA MIČOLOVÁ – za 3. místo v krajském kole Šta-
fetového poháru a reprezentaci školy a kraje v tenise na 
Letní olympiádě dětí a mládeže 2017

VÍT MIČOLA – za 4. místo v okresním kole atletické 
všestrannosti, 3. místo v krajském kole Štafetového po-
háru a 2. místo v házené na Světových hrách v Klagen-
furtu v kategorii mladší žáci
PATRIK HRACHOVEC – za 2. místo v házené na Svě-
tových hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
KRYŠTOF HRACHOVEC – za 2. místo v házené na 
Světových hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
ADAM CHOVANEC – za 2. místo v házené na Světo-
vých hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
MATYÁŠ KRPELÍK – za 2. místo v házené na Světo-
vých hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
MATĚJ PETŘVALSKÝ – za 2. místo v házené na Svě-
tových hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
JAN RYBIAŘ – za 2. místo v házené na Světových 
hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
KAREL DIVIŠ – za 2. místo v házené na Světových 
hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
LUCIE ONDRUCHOVÁ – za 3. místo v krajském kole 
Štafetového poháru
PETR BUMBALA - za 3. místo v krajském kole Štafe-
tového poháru
ADAM KOLEČEK – za 1. místo v okresním kole Šta-
fetového poháru
JOSEF MACH - za 5. místo v krajském kole zeměpis-
né soutěže Eurorebus 2017 v kategorii junior, výborné 
studijní výsledky a na rozloučenou se Základní školou 
Zubří
ALŽBĚTA MIZEROVÁ – za výborné studijní výsled-
ky a na rozloučenou se Základní školou Zubří
KATEŘINA LAJGOTOVÁ – za 1. místo v mezinárod-
ní výtvarné soutěži Arcibiskupství Olomouckého „Ces-
tou dvou bratří“
5. B
NATÁLIE NĚMCOVÁ – za 3. místo v okresním kole 
atletické všestrannosti a 3. místo v krajském kole Štafe-
tového poháru
NIKOL PAVLIŠTÍKOVÁ – za 1. místo v pěvecké sou-
těži „Rožnovský slavíček“
JAKUB MACHALA – za 3. místo v okresním kole sou-
těže hlídek Mladých zdravotníků
KRISTÝNA PAPEŽOVÁ – za 3. místo v okresním kole 
soutěže hlídek Mladých zdravotníků
6. A
KLÁRA MIKULENKOVÁ – za 3. místo na MČR 
v ESG a 2. místo v ESG Cupu 2017
ANNA PERNICOVÁ – za 2. místo v krajském kole li-
terární soutěže „O poklad strýca Juráša“ a reprezentaci 
školy v atletických soutěžích 
KRISTÝNA HOLČÁKOVÁ – za reprezentaci školy 
v atletických soutěžích 
BÁRA KACHTÍKOVÁ – za 3. místo na MČR v ESG, 
2. místo v ESG Cupu 2017 a reprezentaci školy v atle-
tických soutěžích 
TOMÁŠ HRONEK – za účast v okresním kole matema-
tické soutěže Pythagoriáda
ONDŘEJ VÁCLAVÍK – za 2. místo v házené na Světo-
vých hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
BENJAMIN KLICH - za 2. místo v házené na Světo-
vých hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší žáci
ADAM ZEMAN – za 6. místo v republikovém finále 
atletické soutěže Pohár rozhlasu, 1. místo v republiko-
vém finále házené mladších žáků „Novinářský kalamář 
2017“ a 2. místo v házené na Světových hrách v Klagen-
furtu v kategorii starší žáci 
MARTIN ZEMAN - za 6. místo v republikovém finále 
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atletické soutěže Pohár rozhlasu a 1. místo v republiko-
vém finále házené mladších žáků „Novinářský kalamář 
2017“
RICHARD KOVÁŘ - za 3. místo v městském kole lite-
rární soutěže „O poklad strýca Juráša“, postup do okres-
ního kola a za 6. místo v republikovém finále atletické 
soutěže Pohár rozhlasu
6. B
ADÉLA MITÁŠOVÁ – za 1. místo v pěvecké soutěži 
Rožnovský slavíček
ALEXANDER HOLIŠ – za 2. místo v okresním kole 
matematické soutěže Pythagoriáda
MATĚJ MELICHAŘÍK – za 2. místo v okresním kole 
biologické olympiády a 1. místo v celorepublikové sou-
těži „Přeměna odpadů na zdroje“
JIŘÍ JALŮVKA – za 1. místo v městském kole literární 
soutěže „O poklad strýca Juráša“, postup do okresního 
kola a 1. místo v celorepublikové soutěži „Přeměna od-
padů na zdroje“
JAN ŠIMURDA - za 2. místo v městském kole literární 
soutěže „O poklad strýca Juráša“ a postup do okresního 
kola
FILIP HAMMERLE – za 1. místo v celorepublikové 
soutěži „Přeměna odpadů na zdroje“
MARTIN JANEK – za 1. místo v celorepublikové sou-
těži „Přeměna odpadů na zdroje“
TOMÁŠ MIČKAL – za 1. místo v celorepublikové sou-
těži „Přeměna odpadů na zdroje“
STANISLAV NOHAVICA – za 1. místo v celorepubli-
kové soutěži „Přeměna odpadů na zdroje“
JIŘÍ PAVLÍČEK – za 1. místo v celorepublikové soutě-
ži „Přeměna odpadů na zdroje“
DAVID STANČÍK – za 1. místo v celorepublikové sou-
těži „Přeměna odpadů na zdroje“
ONDŘEJ VLK – za 1. místo v celorepublikové soutěži 
„Přeměna odpadů na zdroje“
MARIE PETŘEKOVÁ – za 1. místo v celorepublikové 
soutěži „Přeměna odpadů na zdroje“
VENDULA HOLIŠOVÁ – za 1. místo v celorepubliko-
vé soutěži „Přeměna odpadů na zdroje“
7. A
TEREZIE ROMÁNKOVÁ - za 3. místo na MČR 
v ESG, 2. místo v ESG Cupu 2017 a reprezentaci školy 
v atletických soutěžích 
NIKOL ŠUPLEROVÁ – za 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“  
a reprezentaci školy v atletických soutěžích 
AGÁTA MIČOLOVÁ – za 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“  
a reprezentaci školy v atletických soutěžích 
ADÉLA MIZEROVÁ – za 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“,  
2. místo v krajském kole v házené starších žákyň a repre-
zentaci školy v atletických soutěžích 
LUCIE MOLÍKOVÁ – za 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“, 
reprezentaci školy v atletických soutěžích a 2. místo  
v krajském kole v házené starších žákyň
MICHAELA JANOŠKOVÁ – za 1. místo v krajském 
kole v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 
2017“ a 2. místo v krajském kole v házené starších žákyň
JAKUB CIBULEC – za 2. místo v krajském kole at-
letického čtyřboje, 6. místo v republikovém finále atle-
tické soutěže Pohár rozhlasu, 1. místo ve Zlínské lize 
starších žáků, 1. místo v Žákovské lize ČR starších žáků, 
1. místo v republikovém finále házené mladších žáků 

„Novinářský kalamář 2017“ a 2. místo v házené na Svě-
tových hrách v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
MAREK PŠENICA – za 1. místo v republikovém finále 
házené mladších žáků „Novinářský kalamář 2017“
LUKÁŠ KRPELÍK – za 1. místo v republikovém finále 
házené mladších žáků „Novinářský kalamář 2017“
DOMINIK MAREDA – za 1. místo v republikovém fi-
nále házené mladších žáků „Novinářský kalamář 2017“
TOMÁŠ RANDÝSEK – za účast v okresním kole olym-
piády v anglickém jazyce, 2. místo v krajském kole at-
letického čtyřboje, 6. místo v republikovém finále atle-
tické soutěže Pohár rozhlasu, 1. místo ve Zlínské lize 
starších žáků, 1. místo v Žákovské lize ČR starších žáků, 
1. místo v republikovém finále házené mladších žáků 
„Novinářský kalamář 2017“ a 2. místo v házené na Svě-
tových hrách v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
ONDŘEJ KRUPA – za 2. místo v krajském kole atletic-
kého čtyřboje, 6. místo v republikovém finále atletické 
soutěže Pohár rozhlasu, 1. místo v republikovém finá-
le házené mladších žáků „Novinářský kalamář 2017“,  
1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 1. místo v Žákov-
ské lize ČR starších žáků a 2. místo v házené na Světo-
vých hrách v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
MIROSLAV KOLEČEK – za 2. místo v krajském kole 
atletického čtyřboje, 6. místo v republikovém finále at-
letické soutěže Pohár rozhlasu, 1. místo ve Zlínské lize 
starších žáků, 1. místo v Žákovské lize ČR starších žáků, 
1. místo v republikovém finále házené mladších žáků 
„Novinářský kalamář 2017“ a 2. místo v házené na Svě-
tových hrách v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
TOMÁŠ KYRYLJUK – za 6. místo v republikovém fi-
nále atletické soutěže Pohár rozhlasu, 1. místo ve Zlínské 
lize starších žáků, 1. místo v Žákovské lize ČR starších 
žáků a 1. místo v republikovém finále házené mladších 
žáků „Novinářský kalamář 2017“ 
TOMÁŠ RYBIAŘ - 1. místo ve Zlínské lize starších 
žáků a 1. místo v Žákovské lize ČR starších žáků
LUKÁŠ FAIT - za 6. místo v republikovém finále atle-
tické soutěže Pohár rozhlasu
7. B
LUKÁŠ GOLÁŇ – za 8. místo v krajském kole země-
pisné soutěže Eurorebus 2017 v kategorii jednotlivců  
a 14. místo v krajském kole v kategorii družstev
ZUZANA ŠIMURDOVÁ – za 2. místo v okresním kole 
biologické olympiády, účast v krajském kole, 14. mís-
to v krajském kole zeměpisné soutěže Eurorebus 2017  
v kategorii družstev, 1. místo v krajském kole v kategorii 
jednotlivců a postup do celostátního finále
ONDŘEJ HYJÁNEK – za 14. místo v krajském kole 
zeměpisné soutěže Eurorebus 2017 v kategorii družstev, 
3. místo v krajském kole v kategorii jednotlivců a postup 
do celostátního finále
ROMANA ŽÁRSKÁ – za účast v okresním kole biolo-
gické olympiády
8. A
ŠTĚPÁN JANOŠEK – za 2. místo v krajském kole atle-
tického čtyřboje, 1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 
1. místo v Žákovské lize ČR starších žáků, 1. místo  
v republikovém finále házené mladších žáků „Novinář-
ský kalamář 2017“ a 2. místo v házené na Světových 
hrách v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
JAKUB HANSKUT  - za 1. místo v krajském kole 
v házené, 1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 1. místo 
v Žákovské lize ČR starších žáků a reprezentaci školy  
v atletických soutěžích 
MARTIN ADAM - za 1. místo v krajském kole v háze-
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né, 1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 1. místo v Žá-
kovské lize ČR starších žáků, 2. místo v krajském kole 
v basketbalu, reprezentaci školy v atletických soutěžích 
a 2. místo v házené na Světových hrách v Klagenfurtu  
v kategorii starší žáci
TOMÁŠ SKÝPALA - za 1. místo v krajském kole 
v házené, 1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 1. místo  
v Žákovské lize ČR starších žáků a 2. místo v házené 
na Světových hrách v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
MAREK DIVIŠ – za 1. místo ve Zlínské lize starších 
žáků, 1. místo v Žákovské lize ČR starších žáků, za  
2. místo v krajském kole v basketbalu, 1. místo v repub-
likovém finále házené mladších žáků „Novinářský kala-
mář 2017“ a reprezentaci školy v atletických soutěžích
JONÁŠ JURAJDA - za 1. místo v krajském kole v háze-
né, 1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 1. místo v Žá-
kovské lize ČR starších žáků, za 2. místo v krajském kole 
v basketbalu a reprezentaci školy v atletických soutěžích 
JAKUB ROMÁNEK - za 1. místo v krajském kole 
v házené, 1. místo ve Zlínské lize starších žáků a 1. mís-
to v Žákovské lize ČR starších žáků
JIŘÍ ZEMAN - za 1. místo v krajském kole v házené, 
1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 1. místo v Žákov-
ské lize ČR starších žáků a 2. místo v házené na Světo-
vých hrách v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
MILAN PUPÍK – za účast v okresním kole matematické 
soutěže Pythagoriáda a reprezentaci školy v atletických 
soutěžích 
ŠTĚPÁN VLK – za 1. místo v republikovém finále há-
zené mladších žáků „Novinářský kalamář 2017“, 1. mís-
to ve Zlínské lize starších žáků, 1. místo v Žákovské lize 
ČR starších žáků a 2. místo v házené na Světových hrách 
v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
DAVID ŠUPOLA – za 1. místo v republikovém finá-
le házené mladších žáků „Novinářský kalamář 2017“,  
1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 1. místo v Žákov-
ské lize ČR starších žáků a 2. místo v házené na Světo-
vých hrách v Klagenfurtu v kategorii starší žáci
HANA FRYŠOVÁ – za účast v okresním kole olympiá-
dy z českého jazyka
LEONA JURAJDOVÁ – za 3. místo v okresním kole 
atletické soutěže Pohár rozhlasu, 3. místo v okresním 
kole atletického čtyřboje, 1. místo v krajském kole  
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“  
a 2. místo v krajském kole v házené starších žákyň
HANA MIKULENKOVÁ – za 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“  
a 2. místo v krajském kole v házené starších žákyň
ELIŠKA JURAJDOVÁ – za 3. místo v okresním kole 
atletické soutěže Pohár rozhlasu a 3. místo v okresním 
kole atletického čtyřboje
KATEŘINA ZAPLETALOVÁ – za 3. místo v okresním 
kole atletické soutěže Pohár rozhlasu a 3. místo v okres-
ním kole atletického čtyřboje
ANITA POLÁČKOVÁ - za 3. místo v okresním kole at-
letické soutěže Pohár rozhlasu, 1. místo v krajském kole 
v házené mladších žákyň „Novinářský kalamář 2017“,  
2. místo v krajském kole v házené starších žákyň, 1. mís-
to ve Zlínské lize starších žákyň, 1. místo v Žákovské 
lize ČR starších žákyň a reprezentaci školy a kraje v há-
zené na Letní olympiádě dětí a mládeže 2017
8. B
ELIŠKA BANÁŠOVÁ – za 1. místo v městském kole 
literární soutěže „O poklad strýca Juráša“ a postup do 
okresního kola
LINDA CHMELAŘOVÁ - za 1. místo v městském kole 

literární soutěže „O poklad strýca Juráša“ a postup do 
okresního kola
TEREZA ŠVECOVÁ - za 3. místo v okresním kole at-
letické soutěže Pohár rozhlasu
ZUZANA PERNICOVÁ - za 3. místo v okresním kole 
atletické soutěže Pohár rozhlasu
TAMARA VIČANOVÁ - za 3. místo v okresním kole 
atletické soutěže Pohár rozhlasu
9. A
TEREZA PALÁTOVÁ – za 3. místo v okresním kole 
atletické soutěže Pohár rozhlasu, 3. místo v okresním 
kole atletického čtyřboje, 2. místo v krajském kole v há-
zené starších žákyň a reprezentaci školy a kraje v házené 
na Letní olympiádě dětí a mládeže 2017
BARBORA HRUŠKOVÁ - za 3. místo v okresním kole 
atletické soutěže Pohár rozhlasu, 3. místo v okresním 
kole atletického čtyřboje a 2. místo v krajském kole  
v házené starších žákyň
VERONIKA KLIMKOVÁ – za celoroční vedení taneč-
ního kroužku při Školním klubu
MARIÁN KALA – za 4. místo v okresním kole atle-
tického čtyřboje, 1. místo v krajském kole v házené,  
2. místo v krajském kole v basketbalu a reprezentaci 
školy v Poháru rozhlasu 
JAKUB TOVARYŠ – za 4. místo v okresním kole atle-
tického čtyřboje a reprezentaci školy v Poháru rozhlasu 
MATĚJ ULRYCH – za 4. místo v okresním kole at-
letického čtyřboje, 1. místo v krajském kole v házené, 
reprezentaci školy v Poháru rozhlasu a 2. místo v háze-
né na Světových hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší 
dorostenci
NICK MATEJOVIČ - za 1. místo v krajském kole 
v házené, 2. místo v krajském kole v basketbalu, repre-
zentaci školy v atletických soutěžích a 4. místo v háze-
né na Světových hrách v Klagenfurtu v kategorii mladší 
dorostenci
LUKÁŠ MOŘKOVSKÝ - za 1. místo v krajském kole 
v házené, 1. místo ve Zlínské lize starších žáků, 1. mís-
to v Žákovské lize ČR starších žáků, reprezentaci školy  
v atletických soutěžích, 2. místo v krajském kole v bas-
ketbalu a 2. místo v házené na Světových hrách v Kla-
genfurtu v kategorii mladší dorostenci
TOMÁŠ KOLEČEK – za 2. místo v krajském kole 
v basketbalu
ADAM KLESTIL - za 2. místo v krajském kole v bas-
ketbalu, reprezentaci školy v atletických soutěžích, po-
moc při přípravě benefice pro Stonožku, její konferování 
a za čtyřletou práci pro třídní kolektiv
9. B
DAVID MARTINEK – za účast v okresním kole bio-
logické olympiády, za čtyřletou vzornou práci pro třídu  
a pomoc třídnímu učiteli
NATÁLIE ONDŘEJOVÁ – za práci pro třídu, účast 
a reprezentaci školy v pěveckých soutěžích a 3. místo  
v okresním kole atletické soutěže Pohár rozhlasu
MICHAEL PERNICA – za účast v okresním kole olym-
piády z anglického jazyka
MARTIN DIVÍN – za 4. místo v okresním kole atle-
tického čtyřboje a reprezentaci školy v Poháru rozhlasu 
ADAM MAJTAN – za konferování benefice pro Sto-
nožku
STANISLAV SVÁK – za 1. místo v kickboxu Czech 
Open 2017
VERONIKA MITÁŠOVÁ – za práci pro třídu a pomoc 
třídní učitelce po celou dobu školní docházky
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(pokračování z titulní strany)
Asi třikrát ročně vyrazí Robert Záruba po vlastech českých 

a uskuteční besedu s lidmi. Jak sám říká, dělá to proto, aby 
nasál atmosféru mezi širší veřejností, načerpal inspiraci a vy-
slechl si podněty od těch, k nimž prostřednictvím televizní 
obrazovky promlouvá a pro které vytváří přenosy těch nej-
větších sportovních událostí. Jak zuberské děti, tak večer do-
spělí mu tuto cestu k divákům zase trochu usnadnili. Otázek 
se sesypala celá řada, přičemž Robert Záruba jako překva-
pení vždy vytáhl z rukávu drobný olympijský suvenýr, který 
předal těm, jejichž otázky byly nejzajímavější. 

S večerním programem pomohl Lukáš Španihel, který 
celou debatu řídil a provázel. Jedním z jeho úkolů bylo le-
gendu českého komentování trochu prozkoušet – bez velké 
přípravy, pěkně naostro musel Robert okomentovat záznamy 
výkonů dětí pořízené na zuberském sportovním dětském dni. 
Jsme přesvědčeni, že hod zuberskou metlou tak moderoval 
vůbec poprvé. Svého úkolu se zhostil se ctí a s nadhledem 
pravého profesionála, a tak mu v závěru večera mohl staros-
ta města Lubomír Vaculín slavnostně předat doživotní titul 
„Srdcař českého sportu.“

„Děkuji za pozvání, milé přijetí, zvídavé otázky a nejkrás-
nější slovní vy-
svědčení, jaké 
jsem kdy dostal. 
Nestává se to 
moc často, ale 
pokud jste mi 
chtěli oplatit tu 
dlouhou cestu 
silným zážit-
kem, tak se vám 
to, Zubřané, 
povedlo.“ Tato 
krásná slova 
podepsaná Ro-
bertem Zárubou 
zdobí od 22. 6. 
naši klubovou 
kroniku a my 
jsme za ně ne-
smírně vděční.

L. P.

Poděkování

Robert Záruba v Zubří obdržel titul 
„Srdcař českého sportu“

Kultura

Děkujeme paní učitelce Irence 
Benové za krásné klavírní koncer-
ty. Přejeme hezké prázdniny a hod-
ně úspěchů s mladými talentovaný-
mi klavíristy. 

               Irena Dukátová

MAGDALÉNA URBANOVÁ – za práci pro třídu a po-
moc třídní učitelce po celou dobu školní docházky
JANA FROLÍKOVÁ – za práci pro třídu a pomoc třídní 
učitelce po celou dobu školní docházky
NIKOLA KLIMKOVÁ – za práci pro třídu a pomoc 
třídní učitelce po celou dobu školní docházky
KAROLINA MACHÁČKOVÁ – za svědomité a zod-
povědné plnění všech svých povinností po celou dobu 
školní docházky 

(GC)

Léto v Muzeu Zubří 
(pokračování z titulní strany)
Léto se pro nás stalo symbolem slunce, vody, dovole-

né, výletů za poznáním a návštěv 
příbuzných, kamarádů. Cestu za 
poznáním nabízí i expozice Mu-
zea Zubří. Návštěvníkům se za 
pomocí komentované prohlídky 
otevře svět, kde sbírkové předměty 
vyprávějí o době dávno i nedávno 
minulé. Nejedno oko potěší krása 
zuberské výšivky, ale i rozmanitá 
a barevná mineralogická sbírka. 
Příběh hradu Rožnov přiblíží zase 
zrekonstruované archeologické ná-
lezy. Předměty z historické sbírky pomůžou návštěvníkovi  
k poznání stručných dějin města Zubří.   

Pro rostoucí zájem ze strany veřejnosti o poznání všech 
krás, které Muzeum Zubří nabízí, rozšířilo stejně jako loni 
svou návštěvní dobu. Otevřené je návštěvníkům i občanům 
každý den mimo středu. 

V rámci letní sezony muzeum představuje i několik no-
vinek. První z nich je mapa České republiky s názvem  
„Z kterého místa jste nás navštívili?“. Zde mohou hosté mu-
zea zapíchnout špendlík do místa, odkud do Zubří přijeli,  
a společně s ostatními tak pomalu vytvářet dokument o ná-
vštěvnosti Muzea. Velké i malé návštěvníky zajisté potěší 
fotokoutek, v němž může vzniknout mnoho originálních 
fotek. Chvilky nudy nebudou zažívat ani malí nezbední ra-
rášci, kteří se mohou vyřádit v muzejní herničce, která je 
umístěná ve Vzdělávacím centru Jana Koláčka. 

Erika Ondřejová

Muzeum Zubří
Hlavní 824, Zubří, tel.: 702 183 234
E-mail: muzeum@mesto-zubri.cz
http://kultura.mesto-zubri.cz
Expozice Muzea Zubří - prázdninová nabídka:
►	 komentované prohlídky
►	 zuberská výšivka
►	 archeologické nálezy z hradu Rožnov
►	 mineralogická sbírka s polodrahokamy ze Zubří
►	 historická sbírka – 1. a 2. světová válka, 
		  ale i každodenní život v obci
►	 muzejní hernička  pro malé i velké návštěvníky
►	 fotokoutek
►	 geocashing  
►	 turistické vizitky: Zubří, Muzeum Zubří
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
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DNY MĚSTA ZUBŘÍ
1. – 2. září 2017

„TEN DĚLÁ TO A TEN ZAS TOHLE“ •	 Umíte něco, co jiní neumí?
•	 Ovládáte hru na nějaký hudební nástroj?
•	 Zpíváte? 
•	 Věnujete se sportovnímu odvětví, o kterém jiní 	

	 možná ani neslyšeli?
•	 Kreslíte, kouzlíte, malujete, žonglujete, bavíte lidi, 	

	 tvoříte něco výjimečného?
Neváhej nás kontaktovat, poslat nám pár informací o sobě 

nebo ukázku toho, v čem jste výjimeční.  Rádi ukážeme váš 
talent světu a za vaši odvahu vás odměníme.

Více informací: 
Odbor kultury a sportu MěÚ Zubří
Tel: 571 659 447, 602 483 785
kultura@mesto-zubri.cz

Také v letošním roce pro vás připravujeme hned dva dny 
plné muziky, umění, her a další zábavy pro celou rodinu. 
Letošní Dny města jsou inspirovány Janem Werichem a jeho 
písničkou „Ten dělá to a ten zas tohle“. Rádi bychom upo-
zornili na různorodost lidského počínání a na různé druhy 
nadání i talentu, jež se mohou projevovat na 1 000 způsobů. 

 Mezi účinkujícími se vedle místních kapel a spolků na 
jevišti představí kultovní MŇÁGA A ŽĎORP (pátek), re-
vival skupiny Elán KONTRABAND ze Slovenska (sobota) 
a v neposlední řadě HRADIŠŤAN (sobota).

 V rámci bohatého doprovodného programu se můžete 
těšit na slavnostní otevření výstavy KOUZLENÍ BÍLOU 
NITKOU na Petrohradě, kde se poprvé zuberská výšivka 
představí po boku paličkované krajky ze Strážova. Můžete 
se těšit i na ukázky toho, jak se zuberská výšivka rodí.

 Venku bude k vidění po oba dny fotografická výstava 
ROK V ZUBŘÍ, která vznikala v průběhu let 2015 a 2016 
a zaznamenává největší události a akce v našem městě. 
Místní knihovna připravuje knižní bazar. Vedle toho se mů-
žete těšit na různé atrakce a hry pro děti a možná, že přijde 
i kouzelník.  

Více informací a program celé akce přineseme v příštím 
čísle Zuberských novin.                                     L. Přečková

VÝZVA – Zubří má talent

Hledá se technik, promítač, zvukař 
a osvětlovač pro Klub Zubří (DPP, DPČ)

V Klubu Zubří hledáme pro dlouhodobou spolupráci technika, 
promítače, osvětlovače a zvukaře pro jednorázové akce  
v Klubu i ve venkovních prostorách. Jedná se o promítání 
filmů a technické zajištění divadelních představení, koncertů 
i údržbu zařízení. Jde především o práci v dopoledních 
hodinách v rámci zajištění uzavřených programů pro školy  
a školky, ale také o pomoc ve večerních hodinách.  Dohody 
je možné uzavírat také na jednotlivé profese. 
Náplň práce - promítač:
• Technické zajištění projekce filmů v Klubu Zubří
• Obsluha projektoru a promítací kabiny: příprava materiálu  

k promítání, promítání a dohled na kvalitu projekce
• Výhodou schopnost střihu krátkých videí a grafické práce
Náplň práce – technik, osvětlovač, zvukař:
• Technické zajištění divadelních představení, koncertů, 

přednášek a projekcí
• Technická podpora, řešení drobných technických problémů 

při provozu kina a klubu
• Spolupráce při projektování a pořizování nového technického 

zařízení Klubu
• Spolupráci při komunikaci technických požadavků  

s profesionálními soubory
Požadavky:

• Technická zdatnost
• Práce s PC na mírně pokročilé úrovni
• Zájem o nová média, film a informační technologie
• Flexibilita, zodpovědnost, spolehlivost

Výhodou:
• Obor silnoproud
• Osvědčení z vyhlášky ČÚBP a ČBÚ č. 50/1978 Sb.
• Praxe v příbuzném oboru 

Předpokládaný nástup: Září 2017
Informace:
Kancelář odboru kultury a sportu, Klub Zubří, Hamerská 10
Tel: 571 659 447, 602 483 785, E-mail: kultura@mesto-
zubri.cz
Ohodnocení: dle sjednané práce 90 – 150 Kč/hod.
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Srpnové akce v knihovně

Víkend věnovaný sv. Duchu
S příchodem delších dnů, teplých večerů a dní plných slun-

ce jsme prožili krásný svatodušní víkend, během kterého se 
konala v naší farnosti akce „Vzlétnutí“. V sobotu 3. června 
se v kapli sv. Ducha rozezvučely tóny chval, které připravila 
Velká schola. Zazněly známé melodie nejen českých, nýbrž  
i zahraničních písní, známé hymny z celostátních i celosvěto-
vých setkání mládeže. 

 V neděli 4. června jsme společně slavili slavnostní mši 
svatou, která nám připomněla 17. výročí posvěcení kaple sv. 
Ducha. Vzpomněli jsme v modlitbě na všechny, kteří přispěli 
k stavbě této nádherné kaple, která je chloubou zdejších valaš-
ských kopců. 

Po mši svaté se za doprovodu muziky konal Misijní jarmark, 
který uspořádali vedoucí a děti z Misijního klubka zuberských 

Piknik s pohádkou – 10. 8. 2017 od 16.00 hod.
Pohádkové odpoledne s Vikingem Tappim v klidovém 

centru, za nepříznivého počasí se akce přesouvá do knihovny. 
Co s sebou? Deku, něco dobrého na zub a dobrou náladu.

Deskohraní – 31. 8. 2017 od 14.00 hod.
V knihovně opět hodíme kostkami, rozdáme karty… Akce 

pro malé i velké.

UPOZORNĚNÍ!
KNIHOVNA MĚSTA ZUBŘÍ JE OD 21. SRPNA 

DO 25. SRPNA UZAVŘENA – SANITÁRNÍ TÝDEN. 
DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ.

Virtuální univerzita 3. věku pokračuje!
I letošní podzim se v knihovně otvírá další semestr Virtuální 

univerzity 3. věku pod záštitou České zemědělské univerzity 
v Praze. Tématem podzimního kurzu je Lidské zdraví. 
Šest přednášek pod vedením MUDr. Emericha Majera se 
bude věnovat orgánovým soustavám a pak nejzávažnějším 
chorobám a nemocem stáří.

Cena celého kurzu je 300 Kč. Po jeho úspěšném absolvování 
posluchač získá pamětní list, po úspěšném absolvování  
6 kurzů je posluchač pozván do Prahy na slavnostní promoci.

Registrace probíhají do 26.09.2017 včetně.

Termíny přednášek podzimního semestru:
26.   9. 2017 od 9.30 hodin
10. 10. 2017 od 9.30 hodin
24. 10. 2017 od 9.30 hodin
  7. 11. 2017 od 9.30 hodin
21. 11. 2017 od 9.30 hodin
  5. 12. 2017 od 9.30 hodin

Knihovnice Veronika Janů

dětí. Přichystány byly oblíbené domácí nudle, šťávy a medy, 
ručně malované hrníčky a vázy, ušité kytky a brože, růžence, 
pouťové štěstí a další dekorativní doplňky. Díky všem dobro-
volným příspěvkům jsme vybrali krásných 6. 700,- Kč, které 
opět poputují na podporu projektů Papežských misijních děl. 
Všem dárcům Pán Bůh zaplať! 

 Závěr oslav Letnic patřil pondělní mši svaté s tradiční vaje-
činou, kde jsme se letos sešli opět v hojném počtu. Nechyběly 
pořádně namazané chleby, valašské frgály i vdolečky a dobrá 
nálada. 

Za vedoucí Misijního klubka Kristýna Hoferová 
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Zprávy z knihovny

Farnost



Rozloučení se školním rokem
V pátek 30. 6. se konalo rozloučení s letošním školním ro-

kem, které jsme připravili pro děti z Misijního klubka a děti  
z náboženství. Letos jsme začali naše setkání mší svatou, která 
se konala od 15:00 v našem farním kostele. Následně jsme 
se přesunuli na farní zahradu, kde byly pro děti připravené 
hry. Prostřednictvím her jsme procestovali různé kontinenty. 
V Evropě jsme se zaměřili na Českou republiku a skládali 
jsme mapu krajů ČR, vyplňovali kvíz nebo skládali písně.  
V Americe nechybělo shazování plechovek, prolézání obtíž-
nou pavoučí sítí nebo luštění Mayské šifry. V Africe jsme sou-
těžili v přenášení vody, vyhýbali jsme se krokodýlům a hledali 
jsme různobarevné kroužky. V Austrálii jsme si zahráli na ko-
aly, když jsme zkoušeli naši výdrž v „koalím“ objetí stromu, 
uspořádali jsme závody koní apod. I celý podvečer byl prová-
zen hrami, které jsme prokládali opékáním špekáčků, vyklá-
dáním historek a celoročních zážitků. 

Přejeme krásné prožití letních prázdnin a v září zase na vi-
děnou!

 Za vedoucí Misijního klubka Kristýna Hoferová

Všichni jistě víme, že je voda životně nutná substance. Ne-
poskytuje energii jako jiné živiny, a přesto ji potřebuje kaž-
dý živý organizmus na zemi. Lidské tělo je tvořeno přibližně  
z 65-70 % vody, u kojenců z 80 % a seniorů z 45-55 %. Za-
stoupení vody v mužském a ženském těle se liší. Muži mají 
více svaloviny a jejich tělo váže více vody. Naopak je tomu  
u žen, které mají méně svaloviny a více tukové tkáně. 

Voda není jen prostředkem pro zahnání žízně, ale je důležitá 
pro biochemické procesy, transport látek, udržování teploty, 
udržování stálosti vnitřního prostředí v těle a pro vylučování 
metabolitů z těla. 

Potřeba vody
Mezi faktory ovlivňující potřebu vody patří věk, pohlaví, 

prostředí a okolní teplota, přítomná nemoc a fyzická aktivita. 
Kojenec potřebuje na den 150 ml/kg tělesné hmotnosti, mlá-
dež a dospělí 35-40 ml/kg.

Nedostatek tekutin
V letních měsících je nutné myslet na dostatek tekutin  

u všech věkových skupin. Nezapomeňte na to, že tekutiny 
nám dodávají i potraviny (ovoce, zelenina, polévky a potravi-
ny absorbující vodu). Menší děti a senioři jsou velmi náchylní 
k dehydrataci, proto je nutné jim tekutiny nabízet neustále.  
U seniorů ve vyšším věku vyhasíná pocit žízně a často také 
zapomínají pít. Jednoduchá pomůcka na připomenutí je dávat 
seniorům skleničky či láhve s vodou na viditelná místa. Obec-
ně platí, že by člověk neměl čekat, až dostane žízeň, ale měl by 
pít v průběhu celého dne. To, jakou má člověk bilanci tekutin, 
pozná podle zabarvení moče. Pokud je moč tmavého zbarvení, 
jde o znamení špatné hydratace. Správná hydratace by se měla 
projevit světlou močí.

Jakou vodu si vybrat?
Na trhu je široká škála různých minerálních, stolních či sla-

zených vod. Nejvhodnější pro pitný režim je pitná voda, ovoc-
né či lehce bylinné čaje. Pokud si kupujete minerální vody, 
sledujte zastoupení rozpuštěných látek či zastoupení jednotli-
vých iontů. Mezi vody s nižším obsahem minerálních látek do 
500 mg/l vhodných k dlouhodobému pití patří Aquilla, Dobrá 
voda, Toma, Rajec, Evian, Korunní pramenitá. Středně mine-
ralizované vody s obsahem minerálních látek od 500 – 1500 
mg/l jsou Mattoni, Ondrášovka, Bonaqua, Magnesia. Silně 
mineralizované nad 1500 mg/l jsou Poděbradka a Hanácká. 
Vody silně mineralizované jsou vhodné při vyšším pocení, 
průjmech nebo zvracení. Na vody s vysokým obsahem so-
díku by si měli dávat pozor hypertonici (lidé trpící vysokým 
krevním tlakem). To stejné platí pro vody sycené oxidem uh-
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(Některé druhy hmy-
zu na území města Zubří  
a v jeho okolí, 19. část)

Při procházení vysokou trávou 
jste si možná na stéblech všimli 
zvláštních chomáčků pěny při-
pomínající sliny. Tvoří si je jako 

Pěnodějka červená

Příroda

ochranu před predátory i vyschnutím larvy pěnodějek. Živí se 
sáním rostlinných šťáv a pěnu vytváří vydechováním do vylu-
čovaného sekretu. Asi jeden centimetr velcí dospělí jedinci se 
pohybují velmi rychle dlouhými skoky. 

Na území naší republiky žije několik druhů pěnodějek. Vý-
razně zbarvenou dospělou pěnodějku červenou (Cercopis vul-
nerata) můžeme převážně v červnu a v červenci vidět třeba na 
stéblech trav. Její larvy si však pěnový obal tvoří v půdě na 
kořenech rostlin.

Lenka Šimurdová, ČSOP Radhošť

Okénko zdraví

Pitný režim aneb není voda jako voda



Setkání pětasedmdesátníkůličitým, který mohou u citlivých jedinců zvyšovat krevní tlak, 
dále nafukovat břicho či způsobovat říhání. Jednoduché do-
poručení zní střídat výše zmíněné vody, anebo je kombinovat  
s kohoutkovou pitnou vodou. V letních měsících můžete zku-
sit okurkovo-citrónovou limonádu.

Recept: Okurkovo-citrónová limonáda
Ingredience: 
•	 1 salátová okurka
•	 1 citrón
•	 1 litr čisté vody nebo minerálky 
	 (jemně perlivá či perlivá)
Postup: Okurku oloupeme 

a nastrouháme na struhadle. 
Nastrouhanou okurku nechá-
me 10 minut odpočinout, aby 
pustila šťávu. Po této době 
slejeme okurkovou šťávu 
přes sítko do džbánu a přile-
jeme vodu. Nakonec přidáme 
vymačkanou šťávu z citrónu. 
Dobře vychladíme a podáváme.

Poznámka: Ten, kdo má rád jemně perlivou nebo perlivou 
vodu, může ji použít a limonáda potom chutná jako skutečná 
limonáda.

Napsala Mgr. Hana Holišová, nutriční specialista

V sobotu dne 3. června 2017 se v Motorestu Zubří usku-
tečnilo setkání pětasedmdesátníků – spolužáků, rodáků  
a vrstevníků. 

K tomuto setkání složila jedna milá spolužačka veršované 
přání:

Milí spolužáci, rodáci a všichni z ročníku 1942, kterým se 
Zubří stalo domovem

Žádný rozdíl mezi námi není,
všechny nás spojuje společný rok narození.
Krása májové přírody, kterou oplývá tento svět,
je darem k oslavě jubilejních sedmdesáti pěti let!

Jsme děti „válečné” a srdce pohladí proud vzpomínek,
kdy dětství chránily ruce našich obětavých maminek.
Bylo to těžké, a než jsme opustili školní lavice,
snědli jsme hodně krajíců chleba a rozbili nejedny střevíce.

Panovala však skromnost a měli jsme se rádi,
z některých spolužáků dodneška jsou celoživotní kamarádi.
Nesmrtelné zážitky krásných chvil,
než nás odchod ze školy neúprosně rozdělil.

Uplynulá léta připomínají bleskový sen,
učení, vojna, první výplata, svatební den …
radost z narození dětí, svou pokračující generaci.

Zdary i nezdary, stavby domů, denní práci,
mlčenlivými a věrnými svědky našeho lidského zrání
byla naše rodná obec a slunce ze zuberských strání.
A s trochou překvapení tiše přišly časy,
kdy objevil se „sníh” a první bílé vlasy.
Zdánlivě poklidným „důchodcovským” tichem
dům znovu ožil čistým dětským smíchem
a něžným pohlazením naší ruky,
přivítali jsme na svět s láskou vnuky!

Přes všechny nemoci, problémy a starosti
dodnes jsou zdrojem babičkovské a dědečkovské radosti
a mnohým z nás můžeme blahopřát,
že dočkali se i pravnoučat.

Někteří poděkovali životu za vzácnou chvíli,
že jako dvojice zlatou svatbu oslavili.
Ať není smutný ani ten, kdo zůstal sám,
každý z nás byl někým ctěn a milován.

Nezastavíme neúprosně letící čas …
Dvojnásobně proto vnímáme život, přírody mocný hlas.
S pokorou a láskou děkujeme za každý den
s přáním, aby v něm slunce a pohoda svítila všem!

Přes zdravotní potíže a životní zkoušky
z poháru života pijme plnými doušky!
Život je krásný! Ignorujme vše, co se nám nelíbí.
Na příštím srazu jubilantů – osmdesátníků 
– ať nikdo nechybí!

Ruku v ruce v každém dalším roku
nechť vůle žít a pevné zdraví jde po našem boku.
Splnění tohoto přání jistě všichni chceme - 
proto na to jako jeden skleničku vína pozvedněme!

F. Fiedler

REFERENDUM ZASTUPITELSTVA - 
OBČANÉ ŘEKLI NE 

MEGALOMANSKÝM PLÁNŮM
Přes masivní přesvědčovací kampaň většina občanů (710) 

řekla v referendu vyhlášeném zastupitelstvem NE megalo-
manským plánům starosty a jeho koalice. Nic na tom nemění 
to, že referendum nebylo pro menší účast platné, to jenom 
umožňuje konání našeho referenda v případě kladného po-
souzení odvolacím soudem. Od začátku myšlenky referenda 
jsme prosazovali termín v říjnu spolu s parlamentními volba-
mi právě kvůli tomu, aby byla větší účast a vítězná odpověď 
byla závazná. Přesto předpokládám, že zastupitelstvo města 
bude respektovat vítězství odpovědi NE, i když mu to zákon 
nenařizuje – tento výsledek jasně ukázal, že k plánovaným 
megalomanským akcím vládnoucí koalice mandát nemá! 
Petici pro říjnové referendum, kterou mnoho z vás podepi-
sovalo, jsme museli kvůli obstrukci městského úřadu podat 
k soudu, aby posoudil jeho bezvadnost a následně vyhlásil 
referendum namísto zastupitelstva. Soud nám dal za pravdu 
ve všech pěti výtkách ze strany města, avšak nevyhlásil refe-
rendum, jelikož námi navržená otázka „Jste pro krytý bazén 
ve městě Zubří?“ je podle soudu matoucí a nejednoznačná. 
Proti tomuto rozhodnutí jsme podali kasační stížnost a nyní 
čekáme na rozhodnutí Nejvyššího správního soudu. 

Bc. Martin Novák, zmocněnec přípravného výboru

15Zuberské noviny 7/2017

Ostatní



Informace Valašského ZOD, družstva Zašová
Valašské ZOD, družstvo, připravilo pro majitele pozemků 

pronajímaných družstvu, pro členy družstva, zaměstnance  
a rodinné příslušníky Den otevřených dveří, který proběhl  
v sobotu 17. června 2017.

Pozvané naštěstí neodradilo nepříznivé počasí a dorazilo 
cca 722 návštěvníků, kteří si mohli prohlédnout celý areál 
farmy Luhy v Zašové. 

S velkým zájmem se setkaly především prohlídky farmy 
spojené s odborným výkladem, při kterých bylo možné si 
prohlédnout stáje s 326 ks dojnic a také novou technologii 
dojírny. Kromě stájí bylo možné zhlédnout vystavenou ze-
mědělskou techniku, kterou ocenili nejen dospělí, ale také 
dětská část návštěvníků. 

Doplňující informace mohli zájemci čerpat z vystavených 
panelů s prezentací k pořizovaným investicím, při nichž se 
družstvo snaží maximálně využít programů ministerstva ze-
mědělství.

Naši hosté mohli během takřka trvalého deště využít nad-
střešené venkovní posezení a dopřát si ochutnávku připrave-
ného občerstvení. 

Milým překvapením byla návštěva ministra zemědělství 
Ing. Mariana Jurečky, který krátce pozdravil přítomné.  Dal-
ším překvapením, bohužel nepříjemným, bylo selhání ozvu-
čení, za které se dodatečně omlouváme.

I přes špatné počasí a technické problémy jsme se setka-
li ze strany zúčastněných s velkým ohlasem a vyjádřením 
spokojenosti s navázáním na tradici Dne otevřených dveří, 
započatou v roce 2015.

Děkujeme všem za návštěvu, přízeň a podporu 
Ing. Jan Jadrníček 

za představenstvo Valašského ZOD, družstva                                     

Foto ze Dne otevřených dveří a bližší informace o Valaš-
ském ZOD, družstvu, získáte na webové adrese www.valass-
kezodzasova.cz.            
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Inzerce

(placené inzerce)

Poskytujeme pojištění motorových vozidel, 
majetku, cestovní a životní pojištění, 
investice, spoření, hypoteční úvěry, 
spotřebitelské úvěry, bankovní produkty. 
Likvidace pojistných událostí.

Těšíme se na Vás. 
Petr Vdoleček
Vedoucí pobočky

Tel.: 605 245 241

Otvírací doba: 
Po: 13 – 17, Út – Čt: 9 – 16, 
Pá: objednaní klienti

Zajišťujeme nezávazné kalkulace zdarma. 
Zastupujeme většinu pojišťoven a bank na českém trhu.

Dovoluje si Vás 
pozvat do nově 
otevřené kanceláře
s přepážkou v Zubří, 
ul. Hlavní 79, v prostorách 
bývalé České spořitelny, 
vchod vedle pošty.

SMS nově 
v Zubří



Aleš Opálka potřetí po sobě vítězem
Původně se měl pátý ročník tenisového turnaje ve dvouhře 

mužů O pohár starosty města Zubří uskutečnit před čtrnácti 
dny, ale počasí bylo proti. Sobotní počasí ale tenisové bylo! 
Po nočním dešti pokropené kurty, přes den mezi mraky vy-
kukovalo sluníčko, teplota nad dvacet stupňů - prostě akorát 
tak na tenis. Letos se do turnaje přihlásilo jedenadvacet te-
nistů a ti byli rozděleni do sedmi skupin, z nichž postupovali 
vždy dva nejlepší a dva nejlepší z třetích míst.

 Dorazili všichni čtvrtfinalisté z minulého ročníku, až na 
Jarka Jurajdu, kterého do turnaje nepustila nemoc. Otáz-
ka zněla jasně - porazí někdo Aleše Opálku, který zvítězil  
v předešlých dvou ročnících? Ve skupině si dvakrát poradil 
se svými soupeři 6:2 a suverénně postoupil do osmifinále. 
Se skóre 12:1 a dvěma vítězstvími postoupili Martin Janča, 
Tomáš Válek a Robert Jurajda, ze třetích míst do play off 
postoupili Radek Vašek a Petr Petřek. 

Po odehrání zápasů v základních skupinách nás čekalo 
osmifinále. Někteří hráči se na ně posílili steakem či klobá-

sou, někteří pivem 
či nealkem nebo 
jen krátkým od-
počinkem. Nejvy-
rovnanější souboje  
o postup předvedly 
dvojice Jirka Ond-
řej, Petr Pavlíček 
a Robert Jurajda, 
Libor Pšenica. 
Překvapením bylo 
vypadnutí Tomáše 
Válka, který pod-
lehl Pepovi Randu-
sovi.

Ve čtvrtfinále 
musel o dvou postupujících rozhodnout až tiebreak. Petr 
Pavlíček držel překvapivě krok s Alešem Opálkou a až po 
boji podlehl Petr Matula Jirkovi Fiedlerovi. Vyrovnanějším 
zápasem semifinále byl duel mezi Liborem Pšenicou a Jirkou 
Fiedlerem, které skončilo vítězstvím Jirky poměrem 6:3. Ve 
druhém semifinále si celkem suverénně poradil Aleš Opálka 
s Martinem Jančou 6:1.
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(placená inzerce)

Valašské ZOD, družstvo, má trvalý zájem o pronájem 
zemědělských pozemků nebo odkoupení pozemků k ze-
mědělskému využití. V případě zájmu je možné se infor-
movat na tel. 571 634 821, 603 461 225 nebo elektronicky 
na adrese  vzod.zasova@vzod.cz.

Nabídněte, prosím, mamince s malými dětmi k dlouho-
dobému pronájmu nenáročné bydlení v rodinném domě 
či na statku v klidném prostředí s trvalým bydlištěm. 
Pracuji z domu, mohu nabídnout drobnou výpomoc 
např. v domácnosti, v hospodářství či na zahradě nebo 
s péčí o seniory. Děkuji. Tel. 724 119 639, e-mail: majda-
lenka@centrum.cz

KAMENICTVÍ HOLIŠ ZUBŘÍ
Kamenické práce, opravy hrobů, rytí písma do 
kamene, opravy písma na náhrobcích

►	 Kontakt:	 Pavel Holiš
			   Horní 125
			   756 54  ZUBŘÍ

►	 Telefon: 	 739 279 219

(placená inzerce)

Sport



V čele tenisového Zubříčku zatím Petr Matula

Chystá se pátý ročník Zuberské amatérské 
kuželkářské ligy!!

2. ročník pilates víkendu
Již po druhé se „pilatesky“ ze Zubří vydaly ve dnech  

16. 6. – 18. 6. 2017 strávit sportovní víkend do ráje vzrost-
lých stromů, rozkvetlých šípkových keřů, šťavnatých 
luk, do ráje ptáků a zvířátek, a to do areálu Envicentra 
pro krajinu Vysoké Pole.

Envicentrum leží v regionu Valašsko, jež je od nepaměti 
spjato se zemědělskou činností, a je umístěno na okraji obce 
Vysoké Pole. Představuje pěkný „stateček s dřevěnými cha-
loupkami“ a se spoustou zvířátek. Koně, kozy, ovce, drůbež 
a další hospodářská zvířata se stali nepostradatelnými objek-
ty zájmu. Toto centrum se nezabývá pouze chovem zvířat, 
ale také pěstováním bylinek.   

 Program letošního pilates víkendu byl opět nabitý nejen 
cvičením, ale i jinými aktivitami. Jelikož letos počasí trochu 
zlobilo, tak se cvičilo v přírodě na čerstvém vzduchu pouze 
jednou, zbytek víkendu se docházelo do nedalekého Sport-
centra.

První den po příjezdu se uspořádala túra na Ploštinu, což 
je osada ležící v katastru obce Drnovice 3 km severně od 

Krátce před pátou hodinou přišlo vyvrcholení. Více fa-
noušků měl na své straně Jirka, který chtěl přerušit vítěz-
nou šňůru Aleše, ale ten neponechal nic náhodě. Hezký tenis  
s přesnými údery a parádními výměnami pro sebe po vítěz-
ství 6:1 rozhodl Aleš a dokonal tak tenisový hattrick. Kom-
pletní výsledky i bohatá fotogalerie jsou k dispozici na http://
sport.mesto-zubri.cz/.

Závěr turnaje patřil tradičně dekorování nejlepších. Osm 
nejúspěšnějších převzalo ceny, které do turnaje věnovalo 

Město Zubří a Řeznictví Žabčík. O pohoštění se tradičně sta-
ral personál kavárny Tip Café.

Dalším tenisovým turnajem bude 26. srpna již tradiční 
Zubří OPEN, kdy změří své síly nejlepší deblisté. Titul bude 
obhajovat pár Staňa Děcký - Mirek Skalík, kteří triumfovali 
již v roce 2015, a můžou tak dokonat hattrick stejně jako 
Aleš. 

PR
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Deset borců se přihlásilo do dalšího 
ročníku tenisové soutěže s názvem Zub-
říček. Po patnácti odehraných zápasech je 

v čele Petr Matu-
la, který se na po-
myslný tenisový 
trůn dostal po ví-
tězství nad Mar-
tinem Jančou. Na 
druhém místě je 

I v letošním roce pro vás připravujeme dlouho-
dobou soutěž nazvanou Zu-
berská amatérská liga v ku-
želkách. Výkony družstev  
i jednotlivců v minulé sezóně 
ale jasně ukázaly, že už se jedná  
o amatérskou ligu jen v názvu.  
I dosud suverénní Marodi měli 
co dělat, aby své vítězství obhá-

jili. A o další místa na stupních vítězů se bojovalo až do 
konce soutěže. 

Pokud budete mít zájem si tuto prestižní ligu zahrát, je tře-
ba se do 11. září přihlásit!! Přihláška je k dispozici na spor-
tovních stránkách města http://sport.mesto-zubri.cz a je třeba 
ji do výše uvedeného termínu předat osobně p. J. Randusovi 
v Klubu nebo zaslat na email josef.randus@mesto-zubri.cz.

Liga je určena pro tříčlenná smíšená družstva a hrát se 
bude na 60 hodů sdružených, to znamená 15 hodů do plných 
+ 15 hodů dorážky s výměnou drah. Hrací dny budou upřes-
něny, stejně jako termín konání soutěže (předběžně září 2017 
až duben 2018). Výše startovného na tým je 1 000 Kč. Na 
konci soutěže budou odměněna tři nejlepší družstva, odmě-
něni budou také nejúspěšnější jednotlivci a pro nejlepší bude 
na závěr ligy připraven turnaj TOP 12. 

Na vaši účast se těší pořadatelé z OKaS Města Zubří a od-
díl kuželek TJ Gumárny Zubří.

PR

zatím Tomáš Vlk, třetí je Jirka Ondřej. Nejaktivnějším hrá-
čem je Martin Janča, který již sehrál šest zápasů s 50% úspěš-
ností. Základní část soutěže končí 31. srpna, poté již přijdou 
na řadu zápasy play off. Na aktuální pořadí, aktuální výzvy  
a výsledky všech zápasů se můžete podívat na stránkách sou-
těže http://zubricek.mesto-zubri.cz/. 

PR



skvělou formu, když dal na trh 23 kg a na nadhoz dostal nad 
hlavu 28 kg. Jeho osobní rekord se od té doby posunul na 
tréninku na 31 kg (na závodní váze navážil 41 kg, věk 12 
let). Žákovský oddíl Sokol N. H. skončil prozatím na třetím 
místě.

 Jiřímu se taktéž dařilo, když v trhu dal osobní rekord  
103 kg a v nadhozu udržel nad hlavou 125 kg. Ve II. lize ob-
sadil oddíl čtvrté místo, ale v podzimním kole bude bojovat  
o bednu. V loňském roce skončil celkově na pěkném druhém 
místě.

JPP

Vysokého Pole. Do historie se Ploština zapsala především 
tím, že byla 19. dubna 1945 vypálena nacistickými fašisty  
a zastřeleno či upáleno zaživa zde bylo 24 občanů. 

Druhý den si „pilatesky“ užily vyhlídkovou projížďku po 
okolí Vysokého Pole na dřevěné bryčce, která byla tažena 
párem kobyl, což byl neuvěřitelný zážitek. 

Poslední den v neděli se po ránu uspořádala procházka 
cestičkou lemovanou bylinkovými záhony, tzv. Cestou zdra-
ví, ke kapli Panny Marie a vodní kapli, kde se nachází stu-
dánka, jejíž vodě lid připisuje zázračnou moc. Lidová pověst 
vypravuje, že v místech těch zjevila se pasačce Panna Maria  
a v místě, kde vytlačila patou důlek, vyprýštila studánka, 
jejíž voda prý zázračně pomáhá při nemocech, zvláště dět-
ských.    

Na závěr se cestou domů stavělo ve Vizovicích, kde se 
slavnostně poobědvalo ve stylové restauraci U Tonka, zašlo 
se do místní čokoládovny a po konstatování, že pilates ví-
kend se opět zdařil, se všech dvacet „pilatesek“ rozloučilo  
a vydalo spokojeně domů.

Za Sport pro všechny TJ Gumárny Zubří, z. s.
Markéta Pernicová, cvičitelka

WEIGHTLIFTING V ZUBŘÍ

Na jaře 2017 proběhly dvě kola II. ligy mužů a žákovské 
ligové závody ve vzpírání. Za oddíl Sokol Nový Hrozenkov 
startovali dva vzpěrači, Jiří Pavelka a Daniel Pace – Pavel-
ka. Pro Danielovy to byly teprve druhé závody, ale předvedl 

14. ROČNÍK „HORNÍ KONEC CUP“

V sobotu 1. července2017 se na Horním konci zno-
vu konal oblíbený již 14. ročník turnaje v malé kopané 
„HORNÍ KONEC CUP“.

Tohoto turnaje se účastnilo 5 družstev – a ta hrála systé-
mem každý s každým. Utkání se hrála 2x 15 minut a všech-
na utkání řídili profesionální rozhodčí Radek Škuta a Radek 
Vašek.

Jednotlivá družstva si vylosovala startovní čísla – jmeno-
vitě jejich kapitáni - a mohlo se začít: 

1.	 BERUŠKY 		 – kapitán Karel Drda
2.	 HORNÍ TOP 	 – kapitán Josef Kotůlek
3.	 AKVABELKY 	 – kapitán Petr Polách
4.	 MASTODONTI 	 – kapitán Vojtěch Drda
5.	 FD ŽAMPIONI 	 – kapitán Tomáš Lojkásek

Výsledky jednotlivých utkání: 
  1.	BERUŠKY – HORNÍ TOP			   5:1
  2.	AQUABELKY – MASTODONTI         	 3:1
  3.	FD ŽAMPIONI – BERUŠKY               		 2:8
  4.	HORNÍ TOP – AQUABELKY              		 0:6
  5.	MASTODONTI – FD ŽAMPIONI		  5:3
  6.	BERUŠKY – AQUABELKY                  	 1:2
  7.	HORNÍ TOP – MASTODONTI          		  2:4
  8.	FD ŽAMPIONI – AQUABELKY         		 3:7
  9.	BERUŠKY – MASTODONTI              		 6:3
10.	HORNÍ TOP  -  FD  ŽAMPIONI        		  3:4
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ZUBERSKÝ FOTBAL VE VÝSLEDCÍCH

Út 13. 6. 2017         st. přípr.        
FC  ZUBŘÍ  -  FC  DOLNÍ  BEČVA	 6:9   (pol.: 4:2)
odlož. utkání                              
Branky: 3x Ondřej Trtík, 2x Jonáš Fiala, Adam Koleček

St 14. 6. 2017          st. přípr.       
TJ  VAL. BYSTŘICE  -  FC  ZUBŘÍ	 4:14 (pol.: 2:7)
odlož. utkání                             
Branky: 5x Karel Diviš, 3x Ondřej Trtík, 2x Adam Koleček, 
2x Jonáš Fiala, Dominik Lacina, Ondřej Diviš

Pá 16. 6. 2017         muži „B“       
FC  ZUBŘÍ „B“  -  Sokol  RŮŽĎKA	 9:0   (pol.: 5:0)
odlož. utkání                              
Branky: 3x Karel Drda, 2x Jiří Drda, Jiří Němec, Zdeněk 
Kachtík,Michal Blabla, Martin Pavlíček

So 17. 6. 2017        muži „A“       
FC  ZUBŘÍ „A“  -  Sokol  SEHRADICE	 9:2   (pol.: 5:2)
Branky: 3x Karel Drda, 3x Radim Vokáč, 2x Petr Polách, 
René Kantor

Ne 18. 6. 2017        muži „B“       
Ajax  VAL. SENICE  -  FC  ZUBŘÍ „B“ 	 0:1   (pol.: 0:0)
Branka:  Michal Majer

St 21. 6. 2017          muži „B“      
Tatran  JANOVÁ  -  FC  ZUBŘÍ „B“	 2:8   (pol.: 0:3)
odlož. utkání                            
Branky: 3x Martin Pavlíček, 2x Karel Drda, Michal Majer, 
Michal Blabla, Jiří Drda

Pá 23. 6. 2017         muži „B“        
FC  ZUBŘÍ „B“  -  Sokol  BRANKY	 5:1    (pol.: 1:1)
předehr. utkání                            
Branky: 2x Radek Vavřín, Jiří Němec, Martin Pavlík (pk), 
Dominik Perout

KONEC SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU  2016 - 2017
M. Bartoň

Utkání žen: 
ÚTOČNÉ  BERUŠKY – Holky z HORNÍHO KONCE   5:0 
Čtyřmi brankami se „blýskla“ Katka Pšenicová

Utkání o 3. - 4. místo:  
MASTODONTI  -  FD  ŽAMPIONI        		      2:1

Finále o 1. - 2. místo :  
AQUABELKY – BERUŠKY                                           2:1

Nejlepším střelcem ze všech utkání:  Karel DRDA - 10 bra-
nek.
Nejlepším brankařem vyhodnocen Vojtěch DRDA.
Nejstarším hráčem turnaje byl Josef  URBAN.
Po turnaji byla jako vždy oblíbená diskotéka s diskžokejem  
Vojtěchem  Drdou.
Sponzory tohoto turnaje byli:  Tesařství  - Petr Cáb, Pila 
– Oldřich Divín, Dioflex  Rožnov p/R, Blankyt Valašské Me-
ziříčí, Pohostinství – Karel Martinát.

Vedoucím a organizátorem celé akce byl Petr CÁB.
M. Bartoň
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